

## 正誤表

第一級陸上無線技術士 国家試験問題解答集[平成24年1月期～平成28年7月期]  
(2016年10月21日発行)におきまして、次のとおり誤りがありました。  
ここに訂正し、お詫び申し上げます。

No.	頁	行	誤	正
1	B- 11	上から8行目 (選択肢5)	$\frac{V^2 Z_0}{4R_r E^2}$	$\frac{V^2 Z_0}{2R_r E^2}$
2	B- 90	上から1行目	10 [GH]	10 [GHz]
3	B-104	上から10行目	$\frac{2Z_L}{2Z_L + Z_0}$	$\frac{2Z_L}{Z_L + Z_0}$